

人世間最寶貴的是什麼？雨果說得好，是善良。“善良是歷史中稀有的珍珠，善良的人几乎优于偉大的人。”心懷善良的人，總是在播種陽光和雨露，醫治人們心靈和肉體的創傷。同善良的人接觸，智慧得到啓迪，靈魂變得高尚，襟懷更加寬廣。

初中時，有幸認識一位善良的老師。在那個

“全面專政”的年月里，14歲的最害怕的一件事就是“填表”。面對“家庭出身”一欄，我總是心慌亂跳，羞愧難當，像做賊般低下頭，把“右派”兩個字寫得螞蟻一般的小。一次，鄰座的同學故意大嚷道：“這一欄你為什麼寫得這樣小？！”老師走過來了，拿起我的表看了看，平靜地說：“字寫得很端正，別理睬他。”我坐下來，揉去感激的眼淚，心里輕輕說：“老師真好。”

其實，在那個年代里，“階級鬥爭”之惡已相習成風。人世間的善良几乎遺失

心存善良

殆盡，友誼、愛情甚至親緣倫常關係，都被惡浪濁流沖決得顛倒了。少年的我曾無端地恨過自己的父親。為了能升學，在“重在表現”的誘惑下，竟寫了一封揭發父親的信，交給老師。我一輩子忘不了那天晚自習后，老師約我在楊樹林里談話。

老師說：“每個人身上都有善和惡兩頭獅子爭食良心。若是讓惡獅吞食了良心，這一生就沒救了。孩子，你可要想好，任何時刻都要心存善良，別做讓自己一輩子後悔的事情呀。”

老師把那封信退給我，撫摸著我的頭說：“這信上使用的語言是別人為你準備好的語言，不是你自己的話，你的罪過是無知，而不是虛偽。”

三十年彈指一揮間，而今，每當我走近大學教授父親的身旁，聆听教誨、感受父愛時，我就想起我那位善良的老師，是老師的一顆向善之心，拯救了我的靈魂，善是精神世界的太陽啊！

童子有仁心 蝗虫不入境

東漢章帝時，有一年河南權郡蝗虫成災，唯獨中牟縣未受虫害。河南尹袁安聽說后，立即派一名屬吏到中牟縣查訪。屬吏在中牟縣令魯恭的陪同下走訪田間，果然未見虫害，庄稼的長勢都很好。屬吏與魯恭坐在一棵桑樹下休息，看見一只野雞落在一個童子的身邊，屬吏便問這個童子：“你為什麼不去捕捉它呢？”童子回答說：“野雞將要孵化小雞



了，怪可憐的！”屬吏回去后向河南尹袁安匯報說：“虫不入境，德及禽獸，童子有仁心。這是中牟縣與其他地方不同之處。”

古人重視道德，連几歲的孩童都知道珍惜生命，德披中牟縣，不受蝗虫之災，便不足為奇了。中國目前發生的天災人禍，內蒙古蝗虫飛舞，大草原已成大沙漠，正是當權者道德敗壞，迫害修心向善的法輪大法弟子而招致的上天警告。

善良的知情者啊，不要無動于衷！

有這樣一個故事：一個人目擊了一樁凶殺案，由于一念之差這位目擊者沒有勇敢地報警。可是這卻成了他此后生涯中永遠痛苦的記憶。直到臨死時，他終於向世人公開了事實真相，以免含恨而死。

在當今的中國中，面對類似情況，無動于衷的人很多，所以才會有眾多人圍觀見義勇為者被歹徒傷害而無人敢于出手相助的事情發生。在過去一年多的時間里，有270多名“打不還手，罵不還口”的法輪大法學員在拘留所、勞教所等政府部門被警察、管教酷刑折磨致死。善良的知情者啊，還有良知的執法人員，你們成了接觸法輪功學員最多的人，所了解的真實情況要比一般人多得多；你們知道煉法輪功的

人都是好人，這些修煉“真善忍”的好人在遭受極不公正迫害。可是你們無動于衷，辜負了你們的道德良知。

不要覺得你不在其中，善有善報、惡有惡報，終有一天，善與惡都將得到各自的結果。也不要覺得自己力量小，在小範圍內你可以影響周圍的人，讓他們善待法輪大法修煉者；在大的範圍內，你可以向中央政府反映真實情況。“勿以惡小而為之，勿以善小而不為”。

善良的知情者啊，人生不過几十年，不要無動于衷，在很短的歲月中做到問心無愧；要有直面真理的勇氣，要有堅決地展現出自己善的一面的魄力，做一個無愧于天地、無愧于良心的人。

明報消息，美國一班天文學家最近在距離地球約五

太陽系不孤獨

十一光年的大熊座，首次發現一個類似太陽系的星系，里面最少有兩顆像木星大小、給氣體包圍的行星，以接近圓形的軌道，圍繞一顆叫做「大熊47」的恒星而運

行。目前科學家在太陽系外發現的約七十顆行星中，大部分都是非正圓的軌道，在極近距離環繞恒星，今次發現的星系可說與我們的太陽系最相近。

迫害法輪功學員的惡徒現世現報實例

善惡有報。正邪不分，殘害善良，不但自己遭報，還殃及親人，在此奉勸那些迫害法輪大法的人立即悔過自新。望天下善良的人遠離邪惡。

山東省蒙陰縣原縣委副書記王長利，指揮、縱容暴徒們對法輪功學員進行全面的迫害，抓人、打人、勞教、巨額罰款、抄家掠奪。2000年夏天，在迫害學員的洗腦班剛結束時，王長利的妻子乘坐的小轎車與大貨車相撞，車毀人亡。

遼寧省鞍山市立山區政法委書記張鳳山（音）迫害法輪功學員，手段極其殘酷，近日在單位突發心肌梗塞，不到一小時死亡。

遼寧省沈陽市大東區東順城街居民宋淑梅，經常撕揭法輪功真相資料，造成胳膊疼痛。有人告訴她說：“不要再撕揭法輪功資料，否則，會有更嚴重的后果。”宋淑梅不聽勸，繼續犯罪，現在胳膊已經抬不起來了。

河北省東光縣非法拘捕關押10余名法輪功學員，有一名是給縣委書記遞過“法輪功事實反映書”的，該縣委書記張占林的二兒子出車禍身亡，公安局政保股長，因經濟問題受到有關部門查處。

吉林省遼源市白泉公安分局董局長因迫害法輪大法弟子遭惡報，現得不治之症。

吉林省農安縣華家鄉小學一名女教師法輪功學員，因拒不寫保證書于2001年4月初被該校領導非法停薪停職至今。該校校長王景新騎自行車墜入路邊泥溝內，一個多月后才能行動。六月末，二校長華樹江騎摩托車摔倒，尚不能走動。

黑龍江省呼瑪縣韓家園子林業局派出所所長周君生作惡多端，迫害法輪功學員。在去年農曆十月初五晚上從歌舞廳回家途中，因車失控從一個六七米高的橋上摔下當場死亡，可司機則安然無恙。

黑龍江省大慶市謀殺法輪功學員王斌的幕后指使大慶勞教所二大隊馮喜及所有相關打人凶手均被法辦，主犯包雙成被判死緩。大慶勞教所一大隊二中隊惡警楊明松于7月中旬經大醫院檢查，患上了晚期肝癌等死。

河南省淮陽縣政保股一暴徒迫害法輪功學員，一次在城湖邊挖蚯蚓時，挖出一大火星將其衣服全部燒焦，住院后不久去世。

湖北省潛江市公安局長劉學坤對法輪功學員非常殘酷，近二十名學員被非法送往沙洋勞教所，未送勞教的均被高額罰款，近來此暴徒得了糖尿病，其老婆因做美容手術而藥物中毒，高度昏迷。

湖南省祁東縣步云橋派出所所長鄒愛民，年輕體壯，殘酷迫害法輪功學員，突然之間得了不治之症——腦動脈硬化。